
ІНСТРУКЦІЯ

для медичного застосування препарату 

БРОНХОМЕД 
(BRONCHOMED)

Cклад лікарського засобу:
діючі речовини: 5 мл сиропу містять сухі екстракти рослин (екстрагент – вода): адхатоди васики (Adhatoda Vasika) (12:1) 375 мг; базиліку священного (Ocimum Sanctum) (5:1) 

75 мг; міробалану (Terminalia Belerica) (3:1) 50 мг; кориці (Cinnamomum Tamala) (10:1) 5 мг; саркостеми (Sarcostemma Brevestigma) (10:1) 25 мг; мускатного горіха (Myrica
Nagi) (10:1) 25 мг; калотропосу гігантського (Calotropis Gigantea) (15:1) 25 мг; імбиру лікарського (Zingiber Officinale) (6:1) 25 мг; перцю чорного (Piper Nigrum) (6:1) 12,5 мг; 
коричника китайського (Cinnamon Cassia) (10:1) 2,5 мг; мирту гвоздичного (Syzygium Aromaticum) (3:1) 2,5 мг; мускатника духмяного (Myristica Fragrans) (6:1) 2,5 мг; сумаху (
Pistacia Integerrima) (4:1) 15 мг; перцю довгого (Piper Longum) (4:1) 15 мг;
допоміжні речовини: сахароза, глюкози розчин, натрію бензоат (E 211), натрію метилпарагідроксибензоат (E 219), натрію пропілпарагідроксибензоат (E 217), олія імбирна, олія 
гвоздикова, олія тадж, ментол, смакова добавка прохолодної м’яти, смакова добавка кардамону, полісорбат 80, вода очищена.

Лікарська форма. Сироп.
Непрозора рідина темно-коричневого кольору, що містить осад, має приємний смак та аромат і є запах.

Назва і місцезнаходження виробника. Еріка Фарма Пвт. Лтд.
466, Сархедж-Бавла Хайвей, Матода – 382 213, Ахмедабад, Гуджарат, Індія.

Фармакотерапевтична група. Комбіновані препарати, що застосовуються при кашлі та застудних захворюваннях. Код АТС R05X.

Бронхомед – рослинний засіб, сироп, який діє проти кашлю (продуктивного, непродуктивного та обструктивного), нежитю, жару, полегшує відхаркування, дихання. 
Фармакологічний ефект забезпечується компонентами, що входять до складу препарату та поєднують у собі кілька механізмів. Активні речовини, які входять до складу 
сиропу, мають таку дію:
– адхатода васика (Adhatoda Vasika) – основною діючою речовиною є олія ефірна, що сприяє покращанню відхаркування, діє як спазмолітичний зaciб, має 

пом’якшувальну дію;
– базилік священний (Ocimum Sanctum) – є антикатаральним та антиінфекційним засобом;
– міробалан (Terminalia Belerica), сумах (Pistacia Integerrima) – сприяють відхаркуванню, розріджують мокротиння, тонізують дихальну систему, мають потогінну, 

протизапальну дію (останній також покращує травлення); 
– кориця (Cinnamomum Tamala), саркостема (Sarcostemma Brevestigma) – мають потогінну дію, підвищують обмін речовин та запобігають регулярним рецидивам хвороб;
– мускатний горіх (MyricaNagi) – виявляє стимулюючу дію на органи дихання;
– калотропіс гігантський (Calotropis Gigantea) – посилює секрецію, послаблює гладку мускулатуру кишечнику, заспокоює вci види болю, подразнення, таким чином 

полегшує вci больові симптоми, спричинені кашлем;
– імбир лікарський (Zingiber Officinale), перець чорний (Piper Nigrum) – знімають подразнення та чинять потогінну та протизапальну дії (останній також покращує 

травлення);
– коричник китайський (Cinnamon Cassia), перець довгий (Piper Longum), мирт гвоздичний (Syzygium Aromaticum) – є вітрогінними, антиспазматичними, антисептичними 

агентами, що сприяють травленню та сприяють зниженню кількості патогенної кишкової бактеріальної флори; 
– мускатник духмяний (Myristica Fragrans) – має жарознижувальні властивості.

Показання для застосування. Симптоматичне лікування вcix видів кашлю (продуктивного, непродуктивного), зумовленого інфекціями верхніх дихальних шляхів, бронхітом, 
коклюшем; при пропасниці та кашлю після грипу. Як допоміжний засіб - при алергічному риніті, нежитю, ангіні, ларингіті, фарингіті, тонзиліті.

Протипоказання. Підвищена індивідуальна чутливість до будь-якого з компонентів препарату; кашель невідомої етіології; кашель, асоційований з еозинофілією; тяжкі 
запальні захворювання травної системи. Непереносимість фруктози, порушення всмоктування глюкози-галактози чи/або сахарози-ізомальтози.

Належні заходи безпеки при застосуванні. З обережністю та під наглядом лікаря застосовувати при захворюваннях органів травлення, виразці шлунка, безсонні, цукровому 
діабеті. Не застосовувати під час лікування наркотичними лікарськими засобами. При лікуванні Бронхомедом не рекомендується вживати алкоголь.

Особливі застереження.
Застосування у період вагітності або годування груддю. Безпека застосування препарату у період вагітності або годування груддю не вивчалась. 

Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або роботі з іншими механізмами. Відсутня інформація щодо впливу на швидкість реакції 
при керуванні автотранспортом або роботі з іншими механізмами.

Діти.Протипоказаний дітям до 6 років. 

Спосіб застосування та дози. Дітям від 6 до 14 років: 2,5 мл сиропу розвести в 1/4 склянки теплої води, приймати 4 рази на день.
Дорослі та діти старше 14 років: 5 – 10 мл сиропу розвести в ½ склянки тепло ї води, приймати 4 рази на день.
Тривалість лікування зазвичай становить до 3 тижнів.

Передозування. Симптоми: дискомфорт в епігастрії, нудота, блювання, втрата апетиту, нервове збудження. Можливе посилення проявів побічних реакцій.
Лікування: промивання шлунка; терапія симптоматична.

Побічні ефекти. У пацієнтів з індивідуальною гіперчутливістю до компонентів препарату можливі алергічні реакції, включаючи шкірні висипання, свербіж, гіперемію, 
кропив’янку, алергічний дерматит, бронхоспазм. Шлунково-кишкові розлади: нудота, діарея, диспепсія.

Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій. Бронхомед можна застосовувати разом з антибіотиками та іншими хіміотерапевтичними лікарськими 
засобами, антипіретиками та вітамінами. Не застосовувати з етанолвмісними та наркотичними лікарськими засобами.

Термін придатності. 3 роки.

Умови зберігання. Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25 ºС. Зберігати у недоступному для дітей місці.

Упаковка. По 100 мл у флаконах; по 1 флакону з мірним ковпачком у картонній коробці.

Категорія відпуску. Без рецепта.


